

# 暖心助残 就业筑梦

## 市残联举办残疾人专场招聘会

■记者 欧梦霞

本报讯 为迎接第三十四次“全国助残日”，促进我市残疾人实现更充分、更高质量就业，前日上午，由市残疾人联合会主办的残疾人专场招聘会在我市残疾人就业服务中心一楼招聘厅举办。

本次招聘会通过供求见面、双向选择、现场招聘的方式，为有求职需求的残疾人及有招聘残疾人需求的用人单位搭建了供需对接平台。

当天，招聘会人头攒动，共有16家来自珠三角地区大型企业和本地用人单位现场开展招聘，提供设计师、文员、财务助理等20多个工种，2500余个适残岗位。残疾人分别在自己心仪的岗位前咨询工作要求、相关待遇等情况，用人单位耐心为残疾人解

答求职疑惑。据不完全统计，本次招聘会将有超过250名残疾人到场应聘，各用人单位累计登记残疾人求职简历170份，达成初步就业意向86人次，43名残疾人被当场录用。

此外，市残联及市残疾人就业服务中心工作人员还设置了政策宣传、就业指导、心理咨询等服务专区，为求职残疾人进行职业规划指导、求职登记、心理疏导；为用人单位讲解促进残疾人就业创业税费优惠政策，提高社会对残疾人就业的关注度和支持力度，进一步推动我市残疾人事业高质量发展。

“我是学计算机的，同时也是一名肢体二级残疾人，抱着试试看的心情来的，没想到今天上午就达成了满意的求职意向。”求职者小李开心地说道，“我觉得这次

招聘会提供的岗位很多，综合素质也较高，希望大家都能找到心仪的工作。”不少陪同前来参加招聘会的残疾人亲属纷纷表示，希望残疾人也能走上社会，就业和实现自身价值。“会担心他们不能适应，但作为家属，我们更多的是鼓励、相信和希望。”程女士感慨地说道。

在广东省石油化工学院的招聘展位前，刘老师正耐心地回答求职者的询问，并对他们面试过程中存在的一些问题进行支招。“我们招聘宿舍管理员和图书馆管理员，这两个岗位每天都接触到很多学生，所以需要应聘者更加主动、热情、开朗，但由于部分残疾人比较少接触社会，他们在应聘时呈现出被动、紧张的状态，这就需要他们克服畏惧，多和我们负责招聘的人员沟通交流，更积极主动一些，才

更有可能应聘成功。”

本次招聘会共有9家珠三角地区的用人单位参加，设在东莞的广东创爱残疾人服务中心就是其中之一。“我们与40多家企业都有合作，用工需求很大。这次来茂名参加招聘会，是希望进一步充实残疾人人才储备库，助力茂名的残疾人更好地就业。”针对求职者及其家属担心的外出就业环境适应、生活保障等问题，张主任一一回应，“我们中心配备了足够的助残老师、社工及后勤服务人员，全方位护航残疾人适应新的生活环境。此外，我们还将根据残疾人的实际情况量身定做就业辅导及岗前培训，让他们拥有实际的就业本领，并为他们精准对接适合的企业和岗位，推进实现残健共创美好生活。”

市残疾人劳动就业服务中心

副主任李斌斌透露，为了应对残疾人就业及企业用工需求，市残联与服务中心精心安排，每季度常态化举办残疾人招聘会，并组织专业人员对残疾人提供就业培训、技能学习及心理咨询等服务，持续发力推动我市残疾人实现更充分、更高质量、可持续就业。

接下来，茂名市残疾人联合会将继续整合资源，不断探索和创新残疾人就业模式和渠道，多渠道安排，多方式帮扶，为残疾人营造更加舒心的就业环境，帮助残疾人实现更充分、更高质量、可持续的就业；将继续通过精准对接、精细服务等方式，为残疾人提供更多的就业机会和更好的就业保障；同时也将积极宣传各项惠残惠企政策，提高社会对残疾人就业的关注度和支持力度，进一步推动我市残疾人事业高质量发展。

# 良德水库白糖罍荔枝陆续上市

■记者 张伍 通讯员 赖航帆 李景能

本报讯 又是一年荔枝季。日前，记者在位于高州市东岸镇良德水库边的荔枝林发现，这里的富硒白糖罍荔枝长势喜人，不少果实已经呈现出喜人的“丰收红”，好一片稳产增收的景象。

当日，记者乘坐快艇来到高州市伯健农业发展有限公司的富硒荔枝种植基地，只见这里的农用无人机正在喷洒富硒营养剂，为白糖罍荔枝的上市做最后准备。

据介绍，该种植基地由于有着冬暖夏凉、雨水充沛、土壤肥沃、光照充足的独特库区小气候环境，十分适宜种植荔枝，而且产量会更稳定、果肉更香甜饱满。

沿着崎岖的山路往上走，一路上可以看到不少红荔枝压弯了枝头。高州市伯健农业发展有限公司董事长江荣健告诉记者，公司种植的富硒荔枝有500亩，预计今年产量可达50万斤。目前，荔枝可以陆续上市。届时，从枝头摘下摘下的荔枝将直接乘坐无人机下机下田，通过运输船、冷藏车等运输工具以最快速度运到冷库打包、发售。

据了解，高州市伯健农业发展有限公司一直采用科学高效的果树管理、果实运输技术，为消费者提供最优质新鲜的荔枝。

# 宝圩镇扎实推进养老保险待遇资格认证工作

■记者 文华春 通讯员 李旭旭

本报讯 日前，群众张女士来到宝圩镇政府，公共服务办干部热情接待，只用了几分钟的时间，就帮助张女士完成了养老保险资格认证。“老婆婆，数据已经全省联网，到哪里都可以认证。资格认证一年至少进行一次，以后有需要还可以找我们。”老人连连表示感谢。

为确保退休人员如期、连续享受养老保险待遇，宝圩镇主动谋划、统筹布局，充分运用“三个度”扎实推进城乡居民养老保险待遇资格认证工作，切实守护好群众的养老钱。一是动员宣传有“广度”。由宝圩镇公共服务办牵头，11个村（社区）具体负责，通过微信群、朋友圈、纸质通知、大喇叭等形式积极宣传养老保险待遇资格认证工作的重要性、时间节点和操作流程，提高群众对认证政策知晓率和参与度。二是创新服务有“温度”。随着城乡居民养老保险手机、自助机认证工作业务的全面展开，为全力做好这项利民便民的好事，宝圩镇各村（社区）干部化身“认证官”，及时通知行动便利的老人进行集中认证，针对留守、孤寡、残疾、重病的老年人提供上门认证服务，对定居异地的老人进行远程指导认证，对无法人脸识别的人员拍照进行系统零星认证，以实际行动为民排忧解难，实现社保服务“零距离”。三是数据比对有“速度”。宝圩镇公共服务办从市局下发名册中筛选出全镇待遇领取人员名册，精准掌握领取养老保险待遇人员数量，及时统计比对未认证人员名册，并将具体名单每天下发一次，实现“让数据多说话、干部少跑腿”。每天在工作群及时指导解决各村（社区）认证疑难，并督促各村（社区）工作人员利用电话、微信提醒、上门服务等多种方式开展认证，确保不少一户、不漏一人。

据统计，宝圩镇共有养老保险待遇人员4038人，截至5月10日，已完成3568人认证工作，认证率达88.36%。接下来，宝圩镇将持续推进养老保险待遇资格认证工作常态化，切实维护基金安全，提升社保经办服务水平，增强待遇领取人员的获得感、幸福感、安全感。

# 电白区霞洞镇举行首届“百千万·怀兰番薯文化”推广活动

## 把“小番薯”种成村民增收奔富大产业

■茂名日报社全媒体记者 柯荣灵

本报讯 为积极传承怀兰引种历史，打造电白区霞洞镇番薯产业品牌文化，昨日，电白区霞洞镇首届“百千万·怀兰番薯文化”推广活动在霞洞镇下岭村番薯种植基地举办。珠海驻茂名市乡村振兴和帮扶指挥部指挥长陈夏森，霞洞镇党委书记蔡观珠，霞洞镇党委副书记、镇长林荣标，电白区“百千万”指挥部等各部门领导嘉宾，以及番薯产业专家、霞洞镇新农人等百余人共同见证本次盛事。

现场，该镇的儿童们带来天真可爱的《又是薯丰收把爱带回家》开场舞，正式拉开活动的序幕。随后，蔡观珠介绍了霞洞镇番薯产业发展情况。他表示，霞洞镇作为我市“番薯种植第一镇”，霞洞人民不仅要

学会感恩，谨记林怀兰引种历史，传承和推广好番薯产业发展的历史文化，更要懂得抢抓机遇，锚定目标，做大做强霞洞番薯产业品牌，实现产业全面振兴，助力“百千万工程”高质量发展再上新台阶。陈夏森表示，此次活动不仅弘扬了霞洞镇“怀兰番薯”文化，更是对霞洞镇番薯产业进一步发展明确方向，是检验霞洞镇党委政府、珠海驻霞洞镇帮扶工作队阶段工作的成效，并希望霞洞的怀兰文化继续传承下去，霞洞的番薯产业越来越红火！

紧接着，林荣标上台为霞洞镇优秀新农人进行授牌，鼓励更多新农人要深入挖掘、塑造品牌价值，讲好该镇的番薯品牌故事。陈夏森等领导上台为霞洞镇专业合作社授牌。

活动的尾声，现场嘉宾们一同前往番薯田，观看了番薯开挖仪式。活动现场气氛热烈，特设的番薯美食品鉴区，通过蒸、煮、烤等多种方式，让一道道美味的番薯佳肴接连呈现。嘉宾



与村民们共同品鉴了霞洞镇特色番薯品种，体验了各式各样的番薯美食。同时，他们还在现场深入了解了关于引种番薯第一人林怀兰的历史文化，增加了对

开挖仪式现场。

这一美食背后的故事认识。林荣标在接受记者采访中表示，电白区霞洞镇目前番薯产业将近5000亩，薯产业已成为该镇的主体产业。通过此次推广活动，展现

茂名日报社全媒体记者 李颜东 摄

了该镇农民通过种植和加工，实现了增收，共同致富，霞洞的“小番薯”做成大产业，进一步提升霞洞镇番薯的品牌形象，推动番薯产业高质量发展再攀新台阶。

# 阳信高速10标第二项目部修复金城村主干道

## 企地搭建连心桥 及时修路保出行



■文/图 记者 周燕红 通讯员 徐向军 李轲

本报讯 日前，随着最后的沥青摊铺碾压工作的完成，通信信宜市北界镇金城村的主干道得以顺利通车。附近的村民骑着电动车开心畅快地经过这段刚刚修复的平整路段，无不对中铁南方、中铁七局每每遇危难时刻的无私担当充满感谢之情。

该路段是该村通往S283省道公路的出行主干道，因年久失修、过往车辆多、频繁碾压，加之三月份持续的雨季，浸泡过久，导致部分路面坑洼不平，出现明显的塌陷。平日车辆通过时较为

颠簸，给村民的出行造成了不少困扰，还存在严重的安全隐患。

金城村村民连同北界镇党委找到了正在附近施工的中铁七局阳信高速10标第二项目部寻求帮助。该项目部负责人得知这一情况后，便派出工区管理人员与村里对接修路事宜并给予技术指导。确定施工方案后，立即协调人员、施工机械进场抢修。抢修过程中，他们放置水马、爆闪灯和警示标志牌，安排专人提醒往来车辆注意行车安全。同时，充分发挥高速公路建设设备、人员相对集中的优势，迅速调集了挖掘机2台、装载机1台、天泵1台、混

土罐车3台、压路机1台、运输车4辆、作业人员15人，先对破损的道路进行开挖清理，然后用高强度混凝土进行路面基层浇筑硬化，最后在路面表层进行沥青摊铺碾压（如图）。经过三天的不懈努力，终于为村民打造出一条全新的道路。

据悉，此次乡村道路维修，是中铁七局阳信高速10标第二项目部进驻信宜市以来为当地村民第三次抢修道路。该项目部始终坚持以民服务为出发点，想方设法为群众办实事、解难事、做好事，积极履行国企担当和社会责任，真正与当地群众搭起了“连心桥”。

# 关于召开茂名市河东片区福地小区FD-23地块与周边地块规划条件合并事项听证会的公告

根据《中华人民共和国行政许可法》和《自然资源听证规定》的有关规定，我局拟定于2024年6月17日就广东茂峰置业投资有限公司申请办理茂名市河东片区福地小区FD-23地块与周边地块规划条件合并事项召开听证会。为依法推进规划条件合并工作，保障行政许可申请人和利害关系人的合法权益，广泛听取社会各界的意见和建议，现将有关事项公告如下：

一、听证会内容  
拟将茂名市河东片区福地小区FD-23地块与周边地块规划条件合并出具规划条件。

二、听证会时间、地点  
时间：2024年6月17日（星期一）下午3时。  
地点：茂名市自然资源局513会议室。

三、申请参加听证会条件  
年满18周岁的利害关系人均可申请或推选代表参加听证。

四、申请方式  
凡申请参加听证的单位或个人，请于2024年5月28日前向我局提出书面申请。属个人申请的，需提供身份证明及与本听证事项有利害关系的证明文件复印件（需核原件）及《公民参加听证会申请表》（见附件1）；属法人或其他组织申请的，需提供机构证明、委托

书及《法人或其他组织参加听证会申请表》（见附件2）。接收听证申请材料地址：茂名市官渡四路21号茂名市自然资源局政策法规科（309房）。

五、确定听证会代表  
我局将根据该项工作的需要及申请人情况，确定参加听证会的代表。在举行听证会的10个工作日前，我局将听证会材料送达被确定的听证会代表。

六、听证会代表的权利义务  
（一）听证会代表应当亲自参加听证，并有权对拟听证事项的必要性和可行性及具体内容发表意见和质询，查阅听证纪要。  
（二）听证会代表应当忠于事实，实事求是地反映所代表的公民、法人和其他组织的意见，遵守听证纪律，保守有关秘密。

联系人：严丽菲，联系电话：0668-2796917。  
附件：1.公民参加听证会申请表  
2.法人或其他组织参加听证会申请表  
（相关附件请登录茂名市自然资源局官网http://zrzyj.maoming.gov.cn/下载）

茂名市自然资源局  
2024年5月17日

# 拍卖公告

受茂名市茂盛城市运营投资有限公司委托，我公司定于2024年5月23日上午10时至12时（延时除外，限时竞价5分钟）在中拍平台（https://paimai.caa123.org.cn）公开拍卖：

1、砾石料（含泥、沙）共约2352方，起拍价：141200元，保证金：3万元。

有意竞买者请联系我公司索取详细资料或浏览我公司网站，保证金须于2024年5月22日下午5时前汇入我公司账户（户名：华资国有（茂名市）拍卖行有限公司，账号：2016025119200144262，开户行：工商银行茂名河东支行），并办理相关拍卖手续。

看样时间：2024年5月17日—2024年5月22日；  
预约电话：0668-2862070、13929710580（钟生）  
19120883670（李生）  
地址：广东省茂名市官山三路39号。  
华资国有（茂名市）拍卖行有限公司

### 遗失声明

巫金燕遗失房屋租赁合同，证号：信（2024）房租证第0152号，现声明作废。

### 遗失声明

韦华遗失人民警察证，警号：221312，现声明作废。

### 遗失声明

茂名市国利物流有限公司遗失粤K20548车的道路运输证壹本，证号：粤交运管茂字4409000015458号，现声明作废。

### 遗失声明

张洪滔遗失人民警察证，警号：410927，现声明作废。

### 遗失声明

李连连遗失茂名华达企业有限公司开具的商铺保证金收据一张，证号：0082899，金额：9100元，现声明作废。

# 分类广告

## 遗失声明

张群娣遗失位于陈村镇镇东大山住宅区第拾叁号的《电白县土地证》一份，证号：电国土证字（1993）第1723号，现声明作废。

## 遗失声明

茂名市艺星粤剧有限公司遗失营业性演出许可证副本，证号：440902110022，现声明作废。

2024年5月17日